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EU tappaa presi  

Europe of Freedom and Democracy - group
Vapaa ja Demokraattinen Eurooppa -ryhmä

Kasvatus ja kulttuurivaliokunta

Ratkaisijan paikalla
● Vapaa ja Demokraattinen Eurooppa-ryhmällä on EU:ssa 32 paik-
kaa. Olen yksi meistä.  Ryhmässämme ei ole puoluekuria.  Vaiku-
tamme yksilöinä ja edustamme äänestäjiämme, omia ajatuksi-
amme ja puolueitamme.  EMPL-valiokunnassa äänestettiin 29.9. 
tiistaina merkittävästä asiasta.   Valiokunta hylkäsi äänin 25-24 
raporttiluonnoksen, jossa ehdotettiin komission ehdotuksen hyl-
käämistä kokonaan.  Mistä oli kysymys?  Komission ehdotukses-
sa oli ehdotettu itsenäisten kuljettajien työaikasäätelystä luopu-
mista( yrittäjien ajo- ja lepoajoista on säädetty erikseen). Nyt siis 
valiokunnassa äänestettävänä ollut ehdotus tämän hylkäämises-
tä hylättiin ja asiasta laaditaan uusi raportti.  Asian käsittely ja 
paremman ratkaisun hakeminen jatkuu. Asian etenemisen aika-
taulu on vielä avoin.  

Olen Europarlamentissa töissä äänestäjieni lähettämänä. Otan 
hommat tosissani. En pidä Euroopan Unionista. Nyt ei ole kysy-
mys rakkaudesta.  Teen aina parhaani oikeiksi kokemieni asioiden 
puolesta.  Siksi otin yhteyttä ryhmätovereihini ja selostin asian 
heille. Ryhmämme oli valiokunnassa ratkaisuasemassa. He, Clark 
ja Fontana, äänestivät voittaneen kannan mukaisesti ja ratkaisi-
vat asian tässä vaiheessa.  On turha sanoa, ettei ryhmämme voi 
vaikuttaa tai että en voi vaikuttaa ryhmämme päätöksiin.  EU:ssa 
henkilökohtaisilla taidoilla ja kyvyllä perustella asiansa on suuri 
merkitys. Taustaryhmä on tärkeä, muttei ratkaiseva.  Tärkeää on 
osata asiat ja hankkia todenperäiset taustatiedot. Niihin sain hy-
vää apua.  Mielestäni tällaiset asiat pitäisi päättää Suomen Edus-
kunnassa, mutta nyt ne päätetään EU:ssa. Niin kauan kuin me 
EU:ssa olemme on asiaamme ajettava siellä kunnolla. 

EU-parlamentissa on tärkeää olla mukana ryhmässä. Itsenäisin 
ajatuksin ja omana itsenään, mutta yhteistyössä muiden kans-
sa.  Vaikutin osaltani koko ryhmän syntymiseen, jonka projektin 
onnistumisen suurin ansio on Nigel Faragella.  Kun auttaa muita 
ja tekee yhteistyötä pääsee aika ajoin ratkaisijan paikalle ja sil-
loin on vedettävä pallo pömpeliin. 

Derek Clark ja Timo Soini neuvonpidossa, jossa yhteinen 
kanta löytyi.

● Suomi ei halunnut EU:lle sen 
paremmin presidenttiä kuin ulko-
ministeriäkään. Suuret maat halu-
sivat ja virallinen Suomi taipui.

Nyt me olemme saaneet sen, 
mitä emme halunneet, mutta ei se 
Suomen herroja estä haluamasta 
niitä virkoja, joita vastustimme. 
Loogista, eikö vaan?

EU-presidentti tulee, Suomen 
tasavallan presidentti menee. Tai 
ainakin häneltä menee valtaoi-
keudet. Mikä on jatkossa Suomen 
tasavallan presidentin ulko- ja 
turvallisuuspoliittinen valta, kun 
EU:lle tulee yhteinen ulko- ja tur-
vallisuuspolitiikka?

Niin kauan kuin Irlanti ei ollut 

hyväksynyt EU-perustuslakia ei 
uuden EU-viran - ulkoministerin 
- tehtävistä puhuttu yhtään mi-
tään.

Nyt saksalainen Elmar Brock, 
joka on brittiläisten EU-skeptik-
kojen suuri suosikki suorapuhei-
suudessaan, nylkee ja jakaa saa-
lista. Hän on hahmotellut jo pit-
källe ulkoministerin toimenkuvaa 
ja resursseja. EU-ulkoministeristä 
tulee vahva peluri, EU:n ulkopoli-
tiikan maailmanlajuinen tulkitsija 
eli tosi pelimies. 

Suomessa ajetaan Tasavallan 
presidentin valtaoikeuksia alas ni-
menomaan sen vuoksi, että EU:lle 
tehdään yhteinen ulko- ja turvalli-

suuspolitiikka. EU-eliitin tavoittee-
na on tehdä EU:sta USA-mallinen 
liittovaltio, jossa kaikilla on yhtei-
nen ulkopolitiikka. Osavaltioittain 
(eurooppalaisittain maittain) voi 
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denttiyden

Timo Soini
Perussuomalaiset rp puheenjohtaja

Europarlamentin jäsen
130 715 äänen voimalla, valvomassa suomalaisten 

etuja Euroopan Parlamentissa.
Äänet on saatu suomalaisilta kautta maan. Itsenäi-
syys ei vanhene koskaan, ja sen puolustaminen on 

kunnia-asia.

Timo Soini oli EU-vaalien äänikuningas. Hän 
sai suomalaisilta vahvan kannatuksen tehtä-

väänsä, kaikkiaan 130 715 ääntä. Näiilä äänillä 
saatu paikka Euroopan parlamentissa on arvo-

kas ja suhteellisesti otettuna erittäin merkittävä 
jokaisen suomalaisten kannalta.

Halusimme tai emme, Euroopan Unioni jau-
haa pikkuhiljaa pienten maiden urheuden ja 
kansalliset erityispiirteet harmaaksi saveksi. 

Suomen 5,2 miljoonaa kansalaista johtaa 
200-jäseninen Suomen Eduskunta. 

Euroopan unioniin kuuluu 27 itsenäistä valtio-
ta, joissa asuu 500 miljoonaa asukasta. Euroo-
pan parlamentissa on jäseniä on kaikkiaan 736, 

joista suomalaisia on vain 13.
Edustus on määrältään pieni ja painoarvol-

taan Suomen kannalta suuri. Suomi on vaiku-
tusmahdollisuuksiltaan enemmistöä vastaan 

jo lähtökohtaisesti alakynnessä, mutta joka ta-
pauksessa välttämätön. Kysymys on siitä, mitä 

MEPpisi tekee siellä!
On aivan oleellisen tärkeätä, että Euroopan 

Unionissa kuuluu vihdoinkin kriittinen ja skepti-
nen Perussuomalaisten ääni, puolueen puheen-

johtajan Timo Soinin kautta.
Ihminen tarvitsee kotinsa turvaksi 

palovaroittimen. Timo Soini on suomalai-
sen palovaroitin Euroopan unionissa.

Timo Soini,
Member of European Parliament
Vapaa ja Demokraattinen Eurooppa (EFD) 

parlamenttiryhmä
Toinen varapuheenjohtaja ja parlamenttiryhmän 

työvaliokunnan puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja: Kulttuuri- ja koulutusvaliokunta
Jäsen: Suhteista Kanadaan vastaava valtuuskunta

Varajäsen: Suhteista Australiaan ja Uuteen-
Seelantiin vastaava valtuuskunta

Ansioluettelo:
- Ylioppilas (1981); valtiotieteiden maisteri (1988).
- Kehittyvän Suomen Nuorten Liitto ry, Suomen 

Uutisten erikoistoimittaja (1983-1989).
- SMP:n varapuheenjohtaja (1989-1992); SMP:n 

puoluesihteeri (1992-1995); Perussuomalaiset rp:n 
puheenjohtaja (1997-); kansanedustaja (2003-).
- Espoon kaupunginvaltuusto (2001-); Espoon 

kaupunginhallitus (2006-2007).
- Eduskunnan lakivaliokunnan jäsen (2003-2007); 

suuren valiokunnan varajäsen (2003-2007); suuren 
valiokunnan jäsen (2007-2009); lakivaliokunnan 

varajäsen (2007-2009).

timo.soini@europarl.europa.eu
www.timosoini.fi 

Euroopan parlamentti on 
ainoa suoraan vaaleilla 
valittu Euroopan unionin elin. 
Yksi Euroopan parlamentin 
736 jäsenestä on Timo Soini, 
joka edustaa sinua, yhtä 
unionin kansalaista. 
Äänestäjät Euroopan unionin 
27 jäsenvaltiossa valitsevat 
parlamentin jäsenet viiden 
vuoden välein unionin 500 
miljoonan kansalaisen 
puolesta.

lainsäädännössä olla pieniä eroja, 
mutta tavoite on selvä. Euroopas-
ta halutaan maailmanlaajuinen 
suurvalta.

Suoman Tasavallan Presidentil-
lä on vieläkin merkittävää valtaa 
yhdessä valtioneuvoston kanssa. 
EU-mallissa Suomen itsenäinen 
ulko- ja turvallisuuspolitiikka su-
pistuu merkittävästi. Suomen eliit-
ti ei halua ottaa sellaista riskiä, 
että suoralla kansanvaalilla valit-
tu presidentti edustaisi erilaista 
linjaa kuin maan hallitus ja vielä 
menisi EU-huippukokoukseen ker-
tomaan sen.

Perussuomalaiset eivät hyväk-
sy Tasavallan Presidentin valta-

oikeuksien supistamista. Presi-
denttiys on palvellut isänmaata 
hyvin. EU tappaa nykymuotoisen 
presidenttiyden Suomesta. Suo-
men eliitti suunnittelee, että seu-
raava Tasavallan Presidentti toimii 
jo supistetuin valtaoikeuksin niin 
kutsuttuna arvojohtajana, vailla 
todellista valtaa.

EU todella vaikuttaa. Se vie 
suomalaisilta vaikutusvaltaisen 
valtiopäämiehen, ja antaa tilalle 
kuiviin puristetun ”arvojohtajan”. 
Pahinta asiassa on se, että suo-
malaiset päättäjät itse ajavat läpi 
nämä heikennykset, joka on Suo-
men kannalta taantumista.
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Euro

Mikä Lissabonin sopimus?

Nyt vain murto-osa lainsäädännöstä 
tehdään kansallisissa parlamenteis-
sa EU:n alueella. Kaikki saa alkunsa 
virkamiesvalmisteluna ja asetukset, 
direktiivit ja lait tulevat siis EU:sta. 
70 - 80 000 lakia ja asetusta tai 
direktiiviä, joita yksikään Euroopan 
demokraattisten maiden parlamen-
taarikoista ei voi muuttaa.

Älkäämme unohtako näitä pai-
navia pahoja seikkoja:

27 maata allekirjoitti Lissabo-
nin sopimuksen lukematta sitä 
kertaakaan, siis ensi näkemältä. 
Alkuperäinen sopimus käsittää yli 
3000 sivua.

Äänivalta menee jatkossa kan-
salaisten lukumäärän suhteessa. 
Lissabonin sopimus tulee tappa-
maan systeemin meidän pien-
ten maiden osalta, tarvitaan vain 
suurten hyväksyntä, jotta kansal-
liset lait voidaan hyväksyä.

EU:lle halutaan Presidenttiä 
siksi, että Eurooppa voisi esiintyä 
julkisesti ja muodollisesti kuten  
Yhdysvallat tai muut suurvallat. 
Muodollisesti haetaan samaa sta-
tusta kuin niillä on, ”presidentit on 
oltava” ja ”valittuina”, jotta teat-
teri toimisi julkisuudessa. 

Eri maiden äänestäjillä ja Brys-
selin valtaa käyttävillä virkamie-
hillä ei ole mitään yhteyttä kes-
kenään. Kansalaisen ääni ei ny-
kyisellään hetkauta Brysselin se-
kalaista virkamiehistöä, jolla se 
käytännöllinen valta on.

Nyt Suomen päättäjät luopuvat 
vallastaan vapaaehtoisesti, ilman 
että he sitä huomaavat. Eikä kan-

salle jää muuta osaa kuin maksaa 
veronsa.

Sitaatti 25.5.09, Mediamappi 
EU-vaalit 2009, lehdistöpalvelut-
yhteevedossa, sivu 18/34:

”Parlamentin toimivalta -kap-
paleesta, kohta 6: Lissabonin so-
pimuksen myötä Euroopan par-
lamentin valta kasvaisi. Yhteis-
päätösmenettelyä laajennettai-

siin maatalouteen, kalasukseen, 
lailliseen maahanmuuttoon, ava-
ruusasioihin, ja urheiluun. Parla-
mentin budjettivaltaa laajennet-
taisiin koskemaan kaikkea unio-
nin varainkäyttöä, mukaan luki-
en maatalous. Parlamentti saisi 
enemmän valtaa myös komission 
puheenjohtajan nimityksessä.”!

Mielipiteitä kuuluu esittää, ja 

niitä saa vastustaa, äänekkäästi-
kin, se on demokratiaa. Kansaa ei 
saa kuitenkaan kyykyttää, kuten 
viimeksi irlantilaisia. Vuoden ta-
kainen ei-äänestystulos oli Euroo-
pan Unionille väärä, siispä kansaa 
äänestytettiin toinen kerta. 

ustaa, äänekkäästi-
mokratiaa. Kansaa ei 
an kyykyttää, kuten 
tilaisia. Vuoden ta-
estystulos oli Euroo-
väärä, siispä kansaa 
toinen kerta. 

Lissabonin sopimus on EU-perustuslaki

● EU-perustuslaki tulee voimaan koko EU:n alueella. Se on pie-
nille maille huono sopimus. Se on itsenäisyytemme ja itsemää-
räämisoikeutemme kannalta kelvoton sopimus. EU-perustuslaki 
on ensisijainen kansalliseen lainsäädäntöön nähden. Tämä tar-
koittaa sitä, että kansallinen laki väistyy EU-lain tieltä. Äänes-
täjien valitsema kansanedustaja sen paremmin Suomessa kuin 
Kreikassakaan saati missään muussa EU-maassa EI voi muuttaa 
EU:ssa säädettyä lakia. EU:lle tulee sekä presidentti että ulko-
ministeri. 
   EU kehittyy liittovaltion suuntaan. EU-maille tulee yhteinen 
ulko- ja turvallisuuspolitiikka sekä yhteiset ulkomaiset edustus-
tot, ajanoloon yhteiset suurlähetystöt. EU saa runsaasti uutta 
toimivaltaa mm. oikeus- ja sisäasioissa. Tämä merkitsee sitä, 
että yhä useammista asioista päätetään Brysselissä kansallis-
ten parlamenttien sijasta. 
   EU:sta tuli myös oikeushenkilö. Se voi tehdä kansainvälisiä 
sopimuksia ilman kansallista ratifi ointia.

Timo Soini, Claire Thomas sekä Nigel Farage 
Dublinissa 18.9.2009 tulossa lehdistötilaisuudesta, 
jossa he olivat kampanjoimassa - kertomassa 
Lissabonin sopimuksen todellisista vaikutuksista. 

Tämä esite tehtiin 
EFD-ryhmän toimesta ja jaet-
tiin 1,5 miljoonaan kotiin 
Irlannissa ennen irlan-
tilaisten toista kan-
sanäänestystä Lissa-
bonin sopimuksesta. 
Lehtinen nähtävissä 
sivustolta www.
peruseuro.fi .

Tämä esite tehtiiin

skeptisyys on tätä
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Kuvauutiset

Vapautta, ei mielivaltaa, 
julistaa Soini. Kansalaiset 

haluavat kuunnella poliittisia 
puheita. Soini innostaa 

kuulijansa joka kerran, Siikaisista 
Brysseliin, se on nyt nähty 

ja kuultu. Tätä puhujaa 
kuulemma jo kaivataan 

Suomeen.

EU-epäily on itsenäisyyttä 
ja itsemääräämisoikeutta
Keskeisiä periaatteitamme 
ovat mm nämä asiat:
● Kansakunnat saavat itse päät-
tää omista asioistaan, lainsäädän-
nöstään ja rahoistaan.
● Kansakunnat ymmärrämme 
maiksi, joiden valtaenemmistön 
asukkailla on yhteinen kulttuuri, 

yhteenkuuluvuuden tunne, sama 
alkuperä, yhteinen käsitys arvois-
ta ja yhteiset perinteet.
● Meille Eurooppa ei ole sama 
asia kuin Euroopan Unioni. Kan-
natamme itsenäisten kansallis-
valtioiden välistä yhteistyötä, va-
paakauppaa ja vastuuta yhteises-
tä maapallostamme.
● Jokainen maa ja jokainen kan-
sa saa itsenäisesti päättää omista 
asioistaan ilman ulkopuolista pai-
nostusta. Todellinen demokratia ja 
kansanvalta ovat mahdollisia vain 
itsenäisissä kansallisvaltioissa.
● Kannatamme todellista demo-
kratiaa, jossa kansalla on oikeus 
ja mahdollisuus vaaleissa vaihtaa 

vallanpitäjät. Tämä ei Euroopan 
Unionissa ole mahdollista. EU:n 
komissioilla on yksinoikeus 

lainsäädäntöaloitteisiin, EU:n 
komissiota ei valita millään 
demokraattisella menettely-

tavalla.
● Emme hyväksy Euroopan 
itsenäisten kansojen sulatta-
mista keinotekoiseksi EU-liit-
tovaltioksi.
● Jokaisen eurooppalaisen 
valtion tulee itse saada päät-
tää keitä sen alueella elää ja 
asuu.
● Demokraattiset, kansan-
valtaisesti hallitut maat ovat 
paras tae rauhan säilymiselle 
Euroopassa ja maailmassa.
● Olemme kaikki eurooppa-
laisia ja kansoina ja yksilöinä 
yhtä arvokkaita.
 

EFD -ryhmän pääsihteeri ja puheenjohtajat 
valmistautumassa ryhmäkokoukseen, vas. pääsihteeri 
Emmanuel Bordez, kesk. yhteispuheenjohtaja Nigel 
Farage, Iso-Britannia ja oik. yhteispuheenjohtaja 
Francesco Speroni, Italia.

Alansa kovat ammattilaiset tapaamassa MEP 
Soinia, aiheena verkkopiratismi.  Vas, Arto Alaspää, 
toiminnanjohtaja, Suomen Ääni- ja kuvatallennetuottajat 
ÄKT ry, Martti Kivistö Lakiasiainjohtaja Teosto ry, Hannu 
Marttila, toimitusjohtaja, Gramex ry,
Pekka Rislakki, toimitusjohtaja, Kopiosto ry, LYHDYN 
projektijohtaja Lauri Kaira, Susanna Otsola, lakimies 
Säveltäjäin Tekijänoikeustoimisto Teosto ry.

 EFD-ryhmän työvaliokunnan puheenjohtaja Soini sekä 
kreikkalainen työvaliokunnan budjettipäällikkö, Niki 
Tzavela neuvonpidossa, joka on kokenut ja tärkeä 
parivaljakko koko ryhmälle. Molemmat ovat myös 
varapuheenjohtajia omissa valiokunnissaan.

ä
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Euroopan Unionista yleensä

    
  

 

    

 

    
 

 

    

AGNEW, John Stuart  
Member 
 

ANDREASEN, Marta  
Member 
 

BATTEN, Gerard  
Member 
 

BELDER, Bastiaan  
Vice-Chairman 

CAMPBELL 
BANNERMAN, David  
Member 

CLARK, Derek Roland 
Member 
 

COLMAN, Trevor 
Member 
 

(The Earl of) 
DARTMOUTH, William 
Member 

MORGANTI, Claudio 
Member 
 

NATTRASS, Mike 
Member 
 

NUTTALL, Paul 
Member 

PAKSAS, Rolandas  
Vice-Chairman 
 

ROSSI, Oreste 
Member 
 

SALVINI, Matteo 
Member 
 

SCOTTA’, Giancarlo 
Member 
 

SINCLAIRE, Nicole 
Member 

● Unioni oli aluksi varsin yksinäinen rauhanaatteen 
planeetta. Yksikään demokratia ei ole aloittanut Eu-
roopassa koskaan sotaa toisen demokratian kanssa. 
Nyt ”sodankäynti” Euroopassa on luonteeltaan talo-
udellisten etujen valvontaa - raha ratkaisee.

Kun kaikki valta tulee kansalta, puhutaan demo-
kratiasta, joka on maanpuolustusta ilman aseita. 
Euroopan unioni on jo niin suuri, että 

Euroopan Unionista on kasvanut mammutti, joka 
on levinnyt kuin sienirihmasto havumetsään. Se 
elää jo omaa elämäänsä, eikä se tahdo raskaan by-
rokratiansa vuoksi pysyä enää mukana jäsenvaltioi-
densa asioissa. Unioni on edelleen liukumassa  koh-
ti fuusiota - liittovaltiokehitys pursuaa sen aikeissa. 
Euroopan unionille ollaan valitsemassa president-
tiä, sinulta kysymättä.

Joten suomalainen tulee Eurooppaan tulevaisuu-
desta: sen kankeaan näennäisdemokratiaan, ras-
kaaseen virkamiesvetoiseen hallintokulttuuriin sekä 
mammuttimaiseen byrokratiaan. Suomi on euroop-
palaisiin verrattuna dynaaminen yhteiskunta, jonka 
byrokratia on kansalaisen kannalta sujuvaa. EU pa-
kottaa meidänkin sujuvia käytäntöjä takaisin ras-

kaaseen ja kalliiseen byrokratiaan.
15 vuotta sitten tuntui lähes luonnolliselta, että 

välillä Bryssel-Strasbourg kuljetettiin jokaisen ME-
Pin toimistoa avustajineen; paperit ja nitojat ajettiin 
rekoilla Ranskaan, Strasbourgin kaupunkiin.  736 
MEPpiä avustajineen, sekä virkamiehistö matkaavat 
vielä 15 vuotta myöhemminkin kerran kuussa paikan 
päälle täysistuntoon. Nykymaailmassa tuo ralli on 
valtavaa henkilöresurssien ja ajan haaskausta.

 Suomessa osataan etätyö, Euroopan Unionissa 
ei. Näin miellytetään Ranskaa, ja elätetään Stras-
bourgin kaupunkia. Joka sinällään on mitä viehättä-
vin vanha kaupunki. Mutta ei sieltä Suomea kuulu 
hallita!

Euroopan parlamentti on ainoa suoraan vaaleilla 
valittu Euroopan unionin elin. Yksi Euroopan parla-
mentin 736 jäsenestä on Timo Soini, joka edustaa 
sinua, yhtä unionin kansalaista. 

Äänestäjät Euroopan unionin 27 jäsenvaltiossa 
valitsevat parlamentin jäsenet viiden vuoden välein 
unionin 500 miljoonan kansalaisen puolesta.
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Poliittiset ryhmät
EPP: Euroopan kansanpuo-
lueen (kristillisdemokraatit) 
ryhmä
S&D: Euroopan parlamentin 
sosialistien ja demokraat-
tien ryhmä
ALDE: Euroopan liberaalide-
mokraattien ryhmä
Greens/EFA: Vihreät / Euroo-
pan vapaa allianssi

ECR: Euroopan konservatii-
vit ja reformistit
GUE/NGL: Euroopan yhtynyt 
vasemmisto / Pohjoismaiden 
vihreä vasemmisto
EFD: Vapaa ja demokraatti-
nen Eurooppa
Sitoutumattomat

EFD - Vapaa ja Demokraattinen Eurooppa
Ryhmän poliittinen perusta

Ryhmä on avoinna jäsenille, jotka kan-
nattavat vapaata ja demokraattista Eu-
rooppaa, tunnustavat Yhdistyneiden 
Kansakuntien ihmisoikeuksia sekä par-
lamentaarista demokratiaa koskevan ju-
listuksen.

Ryhmä kannattaa seuraavaa 
ohjelmaa:

1. Jäsenvaltioiden kansojen välinen 
vapaus ja yhteistyö
Ryhmä on sitoutunut demokratian, va-
pauden ja kansallisvaltioiden välisen 
yhteistyön periaatteisiin. Se kannattaa 
kansallisvaltioiden välistä avointa, de-
mokraattista ja vastuuvelvollista yhteis-

työtä. Se torjuu Euroopan byrokratisoitu-
mista ja yhtenäisen keskusjohtoisen eu-
rooppalaisen supervaltion (liittovaltion) 
luomista.

2. Edistää demokratian ja kansan 
tahdon kunnioittamista 
Koska yhtenäistä eurooppalaista kansaa 
ei ole olemassa, ryhmä on vakuuttunut 
siitä, että demokratian legitiimiys perus-
tuu kansallisvaltioihin, niiden alueisiin ja 
parlamentteihin. Ryhmä vastustaa Euroo-
pan yhdentymisen jatkamista (perusta-
missopimuksin ja poliittisin keinoin) taval-
la, joka pahentaisi tämänhetkistä demo-
kratiavajetta ja tukisi EU:n keskusjohtoista 
poliittista rakennetta. Ryhmä katsoo, että 
uusista perussopimuksista tai kaikista ole-
massa oleviin perussopimuksiin tehtävis-
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19. Neuvosto hyväksyy tarkistetun yhteisen kannan

1a. ETSK:n lausunto, 
AK:n lausunto

1. Komission ehdotus

2. EP:n ensimmäinen käsittely  –  lausunto

4. Neuvoston ensimmäinen käsittely

3. Komission muutettu 
ehdotus

5. Neuvosto hyväksyy kaikki 
parlamentin tarkistukset.

7. EP hyväksyy ehdotuksen 
ilman tarkistuksia.

9. Neuvoston yhteinen 
kanta

10. Komission tiedonanto 
yhteisestä kannasta

11. EP:n toinen käsittely

12. EP hyväksyy yhteisen 
kannan tai ei kommentoi sitä.

14. EP hylkää yhteisen 
kannan.

16. EP ehdottaa tarkistuksia 
yhteiseen kantaan. 17. Komission lausunto 

EP:n tarkistuksista

6. Neuvosto antaa muutetun 
säädöksen.

8. Neuvosto antaa 
säädöksen.

18. Neuvoston toinen käsittely

21. Neuvosto ei hyväksy yhteiseen 
kantaan ehdotettuja tarkistuksia.

22. Sovittelukomitea kutsutaan koolle.20. Säädös annetaan tarkistetussa muodossa.

23. Sovittelumenettely

24. Sovittelukomitea pääsee sopimukseen yhteisestä tekstistä. 29. Sovittelukomitea ei pääse sopimukseen 
yhteisestä tekstistä.

25. Parlamentti ja neuvosto antavat säädöksen 
yhteisen tekstin mukaisena.

27.  Parlamentti ja neuvosto 
eivät hyväksy yhteistä tekstiä.

26. Säädös annetaan. 28. Säädöstä ei anneta.

30. Säädöstä ei anneta.

15. Säädöstä ei voida antaa.13. Säädös katsotaan 
annetuksi.

i) määräenemmistöllä, jos komissio on 
antanut myönteisen lausunnon

ii) yksimielisesti, jos komissio on 
antanut kielteisen lausunnon.

Euroopan komissio
27 komissaaria
- suunnittelun ja toimeenpanon koordinointi
- esittää lainsäädäntöaloitteet
- puheenjohtaja toimii Brasilian ja Portugalin kak-
soiskansalainen, José Manuel Barroso, joka valittiin 
toiselle kaudelleen syyskuussa 2009

Komissio edustaa EU:n kokonaisetua. Se antaa la-
kialoitteita ja valvoo EU:n lainsäädännön sovelta-
mista.

Euroopan unionin neuvosto
Neuvosto edustaa EU-maiden hallituksia. Se sopii 
yhteistyöstä eri aloilla ja päättää lainsäädännös-
tä ja unionin rahankäytöstä Euroopan parlamentin 
kanssa.

Koostuu 27 jäsenvaltion ministereistä
- EU:n lainsäädäntövalta EP:n kanssa

- EU:n budjettivalta EP:n kanssa
- ulkopolitiikan päätöksenteko
- maatalouspolitiikan päätöksenteko
- kiertävä puheenjohtajuus, parhaillaan Ruotsilla

Euroopan parlamentti 
Käsittää 736 jäsentä, MEPpiä, 27 jäsenvaltiosta
- EU:n lainsäädäntövalta (neuvoston kanssa)
- EU:n budjettivalta (neuvoston kanssa)
- instituutioiden parlamentaarinen valvonta
- puhemiehenä toimii puolalainen Jerzy Buzek
Parlamentti edustaa Euroopan Unionin jäsenmaiden 
kansalaisia. Suorilla vaaleilla valittavien parlamentin 
jäsenten, joita mepeiksi (member of parliament) kut-
sutaan, tärkein tehtävä on päättää neuvoston kans-
sa EU:n lainsäädännöstä ja rahankäytöstä.

Lisäksi Euroopan yhteisöjen tuomioistuin antaa 
lausuntoja ja suosituksia 
Tehtävänä on varmistaa, että perustamissopimusta 
tulkittaessa ja sovellettaessa noudatetaan lakia.

Unionin kehittämisen yleisistä poliittisista suuntavii-
voista vastaa Eurooppa-neuvosto, jossa kokoontu-
vat EU-maiden valtion- tai hallitusten päämiehet.

Unionissa on kolme virallista toimielintä

Kaavio: Yhteispäätösmenettely.
Yhteispäätösmenettelyä käytetään EU:n 
lainsäädännössä nykyään eniten.
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tä tarkistuksista on toimitettava vapaa 
ja oikeudenmukainen kansanäänestys 
kaikissa jäsenvaltioissa. Ryhmä katsoo 
myös, että kaikenlaisen hallinnon legitii-
miys perustuu kansan tahtoon ja kansan 
oikeuteen elää vapaasti demokraattisen 
hallinnon alaisena. 

3. Euroopan historian, perinteiden 
ja kulttuuristen arvojen kunnioit-
taminen
Euroopan kansoilla ja kansakunnilla on 
oikeus suojella rajojaan ja vahvistaa 
omia historiallisia, perinteisiä, uskon-
nollisia ja kulttuurisia arvojaan. Ryhmä 

vastustaa muukalaisvihaa, juutalaisvi-
haa ja kaikenlaista muuta syrjintää.

4. Kansallisten erojen ja etujen 
kunnioittaminen: äänestysvapaus
Ryhmä on sopinut näiden periaatteiden 
sisällyttämisestä toimintaansa. Se kun-
nioittaa valtuuskuntiensa ja jäseniensä 
oikeutta äänestää vapaasti siten kuin ne 
hyväksi näkevät.

Ryhmään kuuluvat ne Euroopan par-
lamentin jäsenet, jotka allekirjoittivat 
parlamentin puhemiehelle osoitetun 
julkilausuman heinäkuulta 2009.
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